



26 ноября 2017 года настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) поздравил прихожанок с Днём матери. Особые слова поздравлений были адресованы в этот день матушке Галине Борцовой, жене штатного клирика храма протоиерея Георгия Борцова. Отец Филарет пожелал матерям и всем прихожанам здоровья, помощи Божией и быть всегда под Покровом Пресвятой Богородицы, а также вспомнил наставления о воспитании детей святителя Иоанна Златоустого, чью память Церковь чтит сегодня.

*В последнее воскресенье ноября в России традиционно празднуется День матери. Официально праздник был утвержден в 1998 году по предложению Алевтины Апаринной, возглавлявшей в тот период Комитет Государственной думы по делам женщин, семьи и молодежи.*

